



Уважаемая Ирина Константиновна!

Сердечно поздравляю Вас с великим праздником – Днем Победы!
Этот всенародный праздник, священный праздник, настоящее и будущее России, увековечив священной память о том, что свободой, независимостью Родины и своей жизнью мы обязаны беспримерному мужеству и героизму поколения, совершившего фатальное.
Долг нашего поколения – помнить, какой ценой далась нам Победа в этой страшной войне, чтить память погибших, проводить неустанную заботу о ветеранах и воспитывать подрастающее поколение на их примере. Заключенная страницами поколения Победы и сегодня объединяет наш многонациональный народ, вдохновляет нас на новые свершения, помогает преодолевать любые трудности и идти вперед. Пусть эта сила времени и поколений будет крепкой, верной!
В этот праздничный день от всей души желаю Вам здоровья, счастья, благополучия, мира и добра!

Губернатор Самарской области

Н.И. Мерзлушкин